

嘆世間「情」難定錯對

香港文匯報訊（記者 李思穎）譚詠麟身邊擁有兩個女人，分別是太太莎莉和紅顏知己Wendy，已是公開的秘密，不過一直以來阿倫絕口不提家事，隨著免年來臨，阿倫含淚破天荒首度公開多謝身邊的女人，又承認自己做錯事，希望傳媒給予她們空間，又大讚兒子曉風很懂事，知道是甚麼一回事。

「溫拿五虎」與嘉賓組合Mr.及「草蜢」三子，一起合唱《朋友》。 李思穎攝

「草蜢」神秘現身給「溫拿」捧場。

「溫拿」演出最後一場，阿B邀得法王捧場。 李思穎攝

阿倫含淚認錯

公開感謝身邊兩女人

前晚是「溫拿」演唱會壓軸一場，阿倫媽咪是座上客，阿B邀得法王捧場，前來欣賞園中人有鄭美雲、樂易玲、薰妮等，「五虎」在台上大數情史，阿倫繼而惡歌寄意後，今回是真情剖白，先由隊友合唱歌曲，意思是雖然沉默是金，但大家都能夠看到事實。

此時，阿倫緊閉雙目和嘴巴，有觀眾大叫「做個真正男人，唔使驚！」阿倫便認真地開腔剖白，他語帶哽咽，眼濕濕說：「要多謝一些人，多謝媽咪，一直以來大家當我25歲，我媽咪當我15歲，第二個要多謝的是身邊的女人，一直以來佢同我穩定大後方，穩定內愛，讓我可以向前衝，做好我的事業，你睇佢生活得好自由自在好舒適，不過世俗始終係世俗，有世俗眼光，這些眼光令佢……變得好難好細，我好衷心希望傳媒朋友給予她們空間，雖然話食得鹹魚抵得渴，但這個是我，做錯事係我，《情》的事很難講，《情》憑誰來定錯對？」

許冠文想再感動38年

陳友見到阿倫熱淚盈眶，便遞上毛巾給兄弟，豈料阿倫激動得把毛巾掉在地上，續說：「如果當我係香港一個朋友，希望大家給我們多些空間，多謝！」阿倫一鼓作氣說出心底話後便站在

一旁平伏情緒，很快已能回復狀態，重新投入大數阿B的情史，難怪他自誇是「舞台人」。

當晚許冠文上台預演「棟篤笑」，他借最近何家爭產風波來讚賞「溫拿」，笑說：「好感動38年後仍見到『溫拿』這樣長情生猛，希望再過38年可以再開演唱會，到時80多歲仲細過何鴻燊應該還記得歌詞。」即時引起哄堂大笑。

望給家人多些空間

完騷後溫拿接受傳媒訪問，阿倫在台上的一段剖白，他坦言：「當時一剎那想講，便說出來，沒有預定的對白。（有感而發？）唔知『溫拿』幾時再做，既然大家咁『恨』講，我又是溫拿出身，在溫拿（舞台）上講是合情合理。（是否因之前傳媒追拍兒子有關？）個仔沒有所謂，隨大

家點寫點影，其實報道所寫都算幾界面。（因為話佢靚仔過你？）係呀，我落重料，哈哈！（兒子有來看？）佢哋好早看了。（會否像阿B帶同兒子上台合唱？）順其自然。（心底話說出來後，是否鬆了一口氣？）我覺得同佢鬆口氣，點都好，我係兩邊都咁多年，感情一定深厚，可是好多時焦點放在他們身上，故意找些事情來寫，他們都有自己的尊嚴和感覺，如果是事實不怕寫，但不要夾硬砌出來，這是我一向不想見的，不是他們意願見到的，希望給予他們多些空間。」

曾被騷擾擾街亂跑

問到是否兒子曉風日漸成長，所以緊張？阿倫說：「佢（兒子）好懂事，他知道是怎麼一回事。（你的說話代表兩方面心聲？）邊兩個？我唔知，完全是我自己想講，希望不要騷擾他們，有事便搞我，不要搞他們，曾經試過弄到他們在街亂跑亂追，我要親自打電話去處理，講明有任何事發生一定私人追究，講得出做得到。」

最近有報道指「溫拿」過往開騷，歌酬以阿倫和阿B佔最大份，但今次五人平分，又說阿倫靠吃穿山甲、阿B靠打Botox來保持青春，兩人聽畢哈哈大笑，阿倫指是笑話一則，無需理會，「溫拿」歌酬向來都是平分的。



許冠文的「棟篤笑」，聲情並茂，引起哄堂大笑。



譚詠麟眼濕濕語帶哽咽地說：「要多謝一些人，多謝媽咪，多謝身邊的女人……」 李思穎攝



阿倫媽咪在觀眾席靜觀兒子演出。

阿姐 秋官 喜多郎 四月紅館演唱兩場

香港文匯報訊（記者 李思穎）汪明荃、鄭少秋聯同國際殿堂級音樂家喜多郎將於4月1及2日於紅館舉行「鄭少秋、汪明荃、喜多郎新紀元2011演唱會」，昨日開招待會公佈詳情，席間他們互贈禮物做紀念，阿姐和秋官給喜多郎送上一幅《萬福圖》，對方便回贈一個太鼓和其獲得格林美獎的唱片。

阿姐表示首度與喜多郎合作，感覺很特別和難得，至於兩人會否要求喜多郎把粵曲改編，他們都說可以考慮。今次乃是阿姐和秋官繼99年後再度合作開演唱會，所以大家都很期待，而且一起拍檔令緊張程度減低，不過阿姐無意邀請老公羅家英擔任嘉賓，她說：「我們的時間也不夠，所

以不會預他。」阿姐和家英哥剛從新加坡度假回港，湊巧秋官在新春期間也是在新加坡工作，同行有太太和細女，他知欣宜很忙，所以沒有邀請同行。

秋官表示欣宜很熱愛工作，他知道欣宜出碟，已購一百張以示支持，在旁的阿姐開言便叫秋官送一張給她，秋官大讚欣宜唱得好過他，對於欣宜上《勁歌金曲》採排時唱到喊，秋官說：「可能佢唔舒服，其實好多大歌星在舞台上也一樣有甩漏，熟自然能生巧！」

喜多郎透露每次來港都會去拜祭亡友黃家駒，所以出席記者會前便去了一趟，以表敬意。



汪明荃和鄭少秋給喜多郎送上一幅《萬福圖》作紀念。

涉毒及「不小心駕駛」 Rosemary 賠萬元估計免入獄

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）名模Rosemary去年9月在美國內華達州度假涉嫌藏毒和撞車後不顧而去，事件引起廣泛報道，Rosemary亦即時停工，不過踏入兔年，晦氣似乎已經遠離她，對於在美國撞地標雷諾諾門後不顧而去被起訴一案，Rosemary透過律師向法院申明就「不小心駕駛」一項不作抗辯，並同意賠償罰款和地標維修的損失合共約一萬港元，獲得法官接受，不作其他處罰，事件正式完結。

至於涉嫌藏毒一案，Rosemary最初被控向他人供應毒品罪，但由於另一方並沒有接受毒品，因此在技術上改控Rosemary較輕的簡單藏毒罪，一經定罪，最高刑罰是判監四年，不過因為Rosemary沒有案底，所以極可能獲判緩刑，毋須入獄，對Rosemary來說可說是天大的好消息，難怪她早前就跟「愛心樹社會服務」機構到東埔案探訪愛滋孤童，與小孩子又攬又抱，玩成一對，逗得一班小孩哈哈大笑。

對於撞車一案可以罰款了事，Rosemary以輕鬆的心情表示很開心，認為是一個公平的判決，強調事件本來只是不小心駕駛，只是被傳媒誇大了，但她未有正面回應藏毒一案，只謂交給神去指引。

小JM高難度仰望媽咪 李嘉欣避傷痛要忍笑

香港文匯報訊（記者 寧寧）李嘉欣產後仍留院休息，據透露嘉欣現在要小心傷口，盡量避免哈哈大笑，因動作太大有時會弄痛傷口。

嘉欣愛兒「小JM」已開始收水了，嘉欣每天望着小JM都發現他的樣子有點不同，「小JM」很大力，不停攞手攞腳，昨日還出現了一幕奇景，就是嘉欣為「小JM」掃風時他突然凌空頭碌大眼睛望着媽咪，令全場嘩然！因為初生BB頸部乏力，一般做不到此動作的。

Daddy許晉亨更是少見「小JM」一眼也會心掛掛，「小JM」抱往護士房，換片或食奶時許晉亨就頻頻問BB何時才會回來？變了緊張大師。



李嘉欣產後傷口未癒，避免痛苦不可哈哈大笑。

古仔高圓圓「結婚」 鄭秀文探班派利是

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭秀文與古天樂昨日出席亞新片《高海拔之戀II》記者會，其他出席的演員還有劉浩龍、內地女星黃奕、高圓圓及內地男星寶強，以及監製杜琪峯與韋家輝及老闆林建岳。昨日主要是拍攝一場古天樂與高圓圓的結婚場面，但被王寶強搶新娘，鄭秀文不用開工，她到場向工作人員及傳媒大派利是。

再次與古仔合作，鄭秀文戲中在雲南香格里拉開旅館，繼而與古仔展開一段情，她表示三月初就會前往當地拍攝。

問到鄭秀文新春期間可有向許志安拜年？她立即拱手向古仔拜年，又表示可以年年都拜。追問到她即是有或無？她笑說：「理得我，有路走的地方就見到我的蹤影，我去了好多人地方拜年，我去了奧巴馬度拜年。」說到她日前被拍到去睇牙，她指因為牙齦發炎，並沒大礙。



鄭秀文昨日不用開工，她到場大派利是，古天樂樂於幫忙。 潘政祚攝



杜琪峯與韋家輝聯手監製愛情片《高海拔之戀II》，昨日拍攝結婚場面。 潘政祚攝

看好今年樓市 啲啲有意置業

香港文匯報訊（記者 李慶全）全新一輯《更上一層樓》將於本週六播出，無綫昨日特別安排主持人鄭裕玲、楊天經、梁嘉琪及鄧上文在何文田山道灝峰頂層市一億六千萬的單位舉行記者會，啲啲笑言看好今年樓市，並表示想置業，不過這樣昂貴的豪宅她實在沒資格買，看來要先賣了自己再儲錢才能考慮，不過今次二十一集中她是負責做豪宅的環節，即使無錢買去看看靚樓也是開心事。

啲啲透露首集嘉賓是琴姐李香琴，並帶大家走進其位於何文田山道的住所欣賞，其他嘉賓尚有莫華倫、詹瑞文、張堅庭及王喜等。問她看好今年樓市，是否已落實有置業計劃？啲啲表示只是得個「想」字，因為眼見政府實施打擊炒樓措施，但只不過兩個月，樓市又再繼續攀升，所以她都不會買貴樓，最多是考慮一些較細的單位。啲啲笑指自己其實都另有投資股票和基金，物業方面只有一層自住的居所，從來不會炒樓，主要是不想給予自己太多負擔，還是希望好好享受人生。



鄭裕玲享受人生，十年前宣布不再拍劇，至今不變。